
ZADANIA DO ODDANIA NA PIŚMIE 24 X 2012

Zadanie 1 Znajdź wszystkie liczby zespolone z, które są rozwiązaniami rów-
nania: (opisz część rzeczywistą i urojoną rozwiązań).

(1 + i)z2 + 2z + (−11 + 3i) = 0.

Zadanie 2 Przedstaw w postaci trygonometrycznej liczby:
a) 7− 7i
b)
√

12 + 2i,

Zadanie 3 Zaznacz na płaszczyźnie zespolonej zbiór liczb spełniających nie-
równość ∣∣∣∣ z − i

z − 1− i

∣∣∣∣ > 1

Zadanie 4 Znaleźć część rzeczywistą i urojoną liczby (
√

3− i)2012

Zadanie 5 Uzasadnij, że następujący zbiór jest skończony i znajdź liczbę jego
elementów.
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